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kiadóhivatal:
véres

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 800 korona,
Egy negyedévre 8400 kor.

EGYES SZÁM ÁRA 40 KORONA.
KuphatO az Összes dohénytOzstiékben 
:: és az utcai árusítóknál. "

Szerkesztőség 
Kossuth-utca 8-ik szám alatt, 

háza épület.

íhármilp súlyosnak
látszik is a gazdasági helyzet, a 
magyar közönségnek nem szabad 
elveszíteni a fejét. Amíg a fej he­
lyén van és a szív nyugodtan ver, 
addig nem veszett el a reménység, 
sőt erős alapon áll a kibontakozás 
irányában.

A beállott rendkívül súlyos hely­
zet nem meglepetésszerü. Nemcsak 
azért van, mert a miniszterelnök 
külföldi útjáról adott beszámoló- ' 
iában nyíltan megmondta, hogy a 
legsúlyosabb három hónap most 
következik ; hanem azért sem, — j 
mert a súlyos helyzet beállása kö­
vetkezetes fejlődés folyománya- i 
ként jelentkezik.
. Aki figyelemmel kísérte a ma­
gyar gazdasági élet terméketlen­
ségét, amit a kormányok hihetet­
lenül balfogásu közgazdasági po- \ 
litikája idézett elő s aki figyelte a 
külföldi viszonylatok alakulását, 
az tisztában volt vele, hogy a sok­
szorosan súlyos gazdasági helyzet 
előbb-utóbb elkövetkezik. Tulaj­
donképen ez a súlyos helyzet meg 
is volt, csak nem vallották be hi­
vatalosan. Sőt vezető helyekről 
elég meggondolatlanul büszke ki­
jelentések is történtek, hogy Ma­
gyarország gazdaságilag erős és 
meg tud felelni külső segítség nél­
kül is a reá háramló belső és külső 
terheknek. Egész természetes, — 
hogy az ilyen kijelentések nagy 
mértékben növelték a jóvátétel ét­
vágyát és alkalmat adtak az utód­
államoknak arra, hogy a nagyan­
tant előtt a fizetésképesség teljes 
erejében tüntessék fel koldus or­
szágunkat.

A korona mesterséges tartása is 
nagyban hozzájárult a most már 
szédületesen haladó hanyatláshoz. 
Állandósította és hosszahhitolta a 
betegséget, melyből a kilábolás 
annál később következik be. minél 
tovább akadályozzák mestersége­
sen a tetőpontra jutását.

Most már tehát benne vagyunk 
a tényleges és bevallott lezuhanás­
ban. És habár mi nem követjük a 
miniszterelnököt abban a hitében, 
hogy három legnehezebb hónap 
következik, sőt bizonnyal tudjuk, 
hogy négyszer három hónap sem 
fordítja meg a katasztrófát, mégis 
nyugalomra kérjük a közönséget. 
Egy nemzet életképessége és nagy­
sága épen abban tetszik meg, — 
hogy felséges nyugalommal viseli 
a reá nehezedett csapásokat.

A nyugalom magával hozza a 
munkát, a munka a nemzeti va­
gyon gyarapodásának feltételeit, 
anyagát, sőt magával hozza a po­
litikai erkölcs tisztulását is, amire 
úgy a belső béke, mint a külső ro- 
konszenv szempontjából elsősor­
ban van szükségünk. A hatalmi 
tülekedés helyett végre jöjjön már 
a munka és a hangzatos ostobasá­
gok helyett az építő cselekedet.

Kibékülési folyamat a miniszter- 
elnök és Gömbösék közt.

Budapest, jun. 14. Bethlen Ist­
ván gróf miniszterelnök és Göm­
bös Gyula ma tárgyaltak egymás­
sal. A miniszterelnök magához hi 
vatta Gömbös Gyulát s hosszasan 
tárgyait vele. Á közös audcnciá- 
nak és e tárgyalásnak követkéz-

menye az a kibékülési folyamat, 
amely az egységes partban meg­
indult. A miniszterelnök tárgya­
lásait külpolitikai érvekkel tá­
masztotta aló, amelyek előtt Göm­
bös Gyulának meg kellett hajol­
nia.

El kell választani a tisztviselő­
kérdést az indemnitástnl.

A nemzetgyűlés mai ülését fél 12 
órakor Szeitovszky Béla elnök nyi- | 
tolta meg.

Bejelenti, hogy a kormányzó Da- 
ruváry Géza igazságügyminisztert 
állásától felmentette és a külügy­
minisztérium vezetésével bízta meg.
Az igazságügyin misztérium vezeté­
sével dr. Nagy' Emilt bízta meg.

Bemutatja llajduvármcgye közön 
ségének feliratéi az október 6-nak 

• ü gyászünneppé nyilvánítása 
tárgyában.

Jelenti, hogy az igazolási állandó 
bizottság Madav Gyula dr. hajdú­
nánási képviselőt végleg igazolt 
képviselők névjegyzékébe sorozta,

A nagylétszámu szövetkezetek 
közgyűléséről, az országos közleke­
dési tanácsról szóló javaslatot tár­
gyalta.

Hegymegi Kiss Pál: Helyesli a ja­
vaslatok mert az egyszerűsítést szol 
gátja és épen ezért a demokratikus 
szellemet jobban bele lehet vinni ab­
ba. A javasaiét különösen a város 
fejlesztés szempontjából tarty a je­
lentősnek. de minden előnye elle­
nére sem fogadhatja el mai formá­
jában. Sajnos, n szociális törvényja­
vaslatok még mindig késnek. A mi­
niszter ezt a javaslatot ida hozta a 
nélkül, mielőtt megtárgyalta volna 
azt a közlekedési bizottság eddigi 
tagjaival. Kéri. Iiogv a közlekedési 
bizottság tagjai közé a nemzetgyű­
lés képviselői közül is delegálja­
nak. A javaslatot' nem fogadja ej.

Barton Andor és Walkó Lajos ke­
reskedelmi miniszter felszólalása 
után a javaslatokat általánosságban 
maid részleteiben elfogadták. Elfo­
gadta ezután a nemzetgyűlés n köz- 
utakról és vámoltról, majd a pes­
tis, a kolera és sárgaláz elleni vé­
dekezés tárgyában kötött nemzet­
közi, végül az osztrák köztérsaság-
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A pénzügyminiszter 
a külföldi kölcsönről.

Budapest, június 14. A nemzet­
gyűlés pénzügyi bizottsága ma este 
gróf Ráday Gedeon elnöklésével 
ülést tartott, amelyen folytatólago­
san tárgyalták az indemnifási tör­
vényjavaslatot.

Kállay Tibor pénzügyminiszter 
válaszolt a tegnapi ülésen a javas- 
lat általános vitája során elhangzott J 
felszólalásokra és kifejtette, hogy a

1 1923 április 10-én kötött döntő­
bírósági egyezmény becikkelyezé­
séről szóló törvényjavaslatot.

Elnök napirendi javaslatot lesz, 
amelyet a Ház Farkas István indít­
ványával kiegészítve fogad el.
A tiszt’’iselőkérdés és az indem- 

nitás.
Homonnay Tivadar beterjeszti in 

ierpellációját : A fix fizetésű alkal­
mazottak nyomorának, valamint a 
hadirokkantak, özvegyek és árvák 
rendkívül súlyos helyzetére való te- 
kintetiel hajlandó-e a kormány a 
beterjesztett indemnitási javaslatot 
három külön javaslatra szétbontani, 
úgy, hogy a közalkalmazottak hely­
zetét tárgyaló 13—18. szakasz kü­
lön a hadirokkantak, özvegyek és 
árvák ellátását tárgyaló 12 szakasz 
külön és a javaslat többj szakaszai 
külön javaslatként tárgyaltassék 
a nemzetgyűlési bizottságok és a 
plenum előtt.

Kállay Tibor pénzügyminiszter : 
A kormánynak, amikor a felhatal­
mazást összekapcsolta a tisztviselő 
kérdéssel, az volt az álláspontja és 
abból a meggondolásból indult ki, 
Iiogv e kérdések mindegy,ike határ­
időhöz van kötve és mindegyik jú­
lius 1-ig intézendő el. Egyrészt jú­
lius 1-én kell a kormánynak uj fel­
hatalmazást kapnia, másrészt jú­
lius 1-e az a terminus, amelyre 
igyekszik a tisztviselők illetményei­
nek egységesítését biztosítani. Azt 
hittük, hogy a két kérdés úgy lesz 
gyorsabban elintézhető, ha a közös 
határidő következtében egybe kap­
csoljuk őket.

Homonny Tivadar a választ nem, 
a Híz többsége azonban tudomásul 
veszi a miniszter válaszát.

Az ülés vége három órakor.

teljes pénzügyi rekintsrukció érdé 
kében feltétlenül szükség van a meg 
felelő külföldi kölcsönre, mely átse­
gít a nehéz helyzeten, A nehéz hely­
zetből való végleges kibontakozás­
nak tehát a külföldi kölcsön szer­
zése előfeltétel, ami azonban még 
nem jelenti azt, hogy a külföldi köl­
csönnek a reparáeiós bizottság ked­
vezőtlen határozata folytán már a 
legrosszahbaktól kellene tartani. Mi 
mindent megteszünk belső erőnkből 
arra, hogy az ország közgazdaságát 
és az állam pénzügyeit a nehéz időn 
átsegítsük, még mielőtt a reparfc-

ciós bizottság határozatának olyan 
végrehajtása, illetőleg olyan uj ha­
tározat biziosittatik részünkre, a 
mely a kölcsön megszerzéséhez kö­
zelebb juttat bennünket. A maga ré­
széről nem oszthatja azok _ állás­
pontját, akik most az inflációs poli­
tika mellett foglalnak állást. Lehe­
tőleg korlátozni igyekszik a bank­
jegyek kibocsátását, bár sajnos en­
nek szükségei és arányai nagyob­
bak, mjnt ezelőtt voltak. Ami a leg­
közelebbi jövő leendőit illeti, rámu­
tat arra, hogy szükségessé válik 
mindenekelőtt a közjövedelmek biz­
tosítása tekintetében az, hogy a vi­
szonyokhoz alkalmazkodva állapít­
suk meg az illeték és adótételeket 
épen úgy, mint ez a fogyasztási adó 
nál történik.

Ezután a pénzügyminiszter még 
egyes konkrét ügyekre nézve tett 
kérdésre válaszolt. Nevezetesen a 
készülő vámtarifa ügyében, továbbá 
arra nézve, hogy a Károlyi-kormánv 
nak és a kommunizmus idejéről 
szóló zárószámadások immár a leg 
rövidebb időn belül a nemzetgyűlés 
elé fognak terjesztetni.

Megkezdődtek a tanács­
kozások a mezőgazdasági 

hitel kérdésében.
— Az Egyetértés tudósitójától. —

Budapest, junius 14. A mező­
gazdasági hitel ügyében összehí­
vott ankét a földművelésügyi mi­
nisztériumban ma délután öt óra­
kor kezdődött meg. A kormány 
részéről ott voltak : Bethlen István 
gróf miniszterelnök, Búd János, 
Nagy Emil, Szabó István minisz­
terek, Hadik János gróf, Hein­
rich Ferenc, Schandl Károly, Da­
rányi Ignác, Popovics Sándor, Te- 
leszky János, Szomjas Gusztáv, 
György Endre, Somssich László 
gróf, Sziky Kálmán, Balogh Ele­
inél', Éber Antal dr., Ipolvi Keller 
Gyula, Fenyő Miksa, Szílassy Z., 
Mutschenbacher Emil és még igen 
sok szakember. Szabó István föld- 
mivelésügyi miniszter megnyitója 
után Schandl Károly ismertette a 
tervezetet, amelyhez igen sokan 
szóltak hozzá. Bethlen miniszter­
ei nők is. A ankétet, amelyet nyolc 
órakor szakasztottak meg, a jövő 
héten folytatják.

A búza ára.
Budapest, junius 14. A termény 

tőzsde zárlata a következő volt: A 
mai terménytőzsdén szilárd irány­
zat mellett a forgalom a kínálat 
tartózkodása folytán csekély volt. 
Az árak métermázsánként 1500— 
2000 koronával emelkedtek.

Hivatalos árak: Búza 76 kilós 
liszavidéki 31500—200, — egyéb 
31000—250 - 500, 78 kilós Usza-
vidéki 32000—32500, egyéb 31500 
32000, rozs 21500 -2500, takar­
mányárpa 20—22000, zab 23000— 
2350Ö, tengeri 21500—22000. korpa 
10750—11000,

KtejX

' V

■ i:i
!í$
11,

I %

-Á »



1923 junius 18.
2 EGYETÉRTÉS

Véres tragédia 
egy Andrássy-uti villában.
Egy bnszárkapltány agyonlőtt egy tflzérszázadost. 
A féltékeny férj véres bosszúja. — Doronggal 

leütötte, azután főbelőtte.

A liberális ellenzék 
uj egyesülése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, jun. 14. A Reform­

párt végleg felbomlik. Az a véle­
mény alakult ugyanis ki, hogy a 
liberális ellenzék egyesítése érde­
kében alakult reformpárthoz fű­
zött remények nem váltak valóra, 
mivel a megalakuláskor személyi 
kérdések miatt igen értékes erők 
maradtak távol. Ezeket a hiányo­
kat most egy uj alakulással pó­
tolják. Pénteken hívják össze a li­
berális ellenzék tagjait és a par­
lamenten kívül állókat is és ekkor 
beszélik meg a teendőket. Ez uj 
alakulásban vezető szerepe lesz 
Rassay Károlynak és érdekeltsége 
van Hegymegi Kiss Pálnak is.

um a neki 
toll Már loiitireikfll.

Szófia, junius 14. Bolgár Távirati 
Iroda. Az érdekelt külföldi körök­
ből száramzó híresztelésekkel szem­
ben egész Bulgáriában tökéletes 
rend uralkodik. Szatambulinszki hí­
veinek gyenge ellenálló kísérleteit 
végleg megtörték. Figyelemreméltó 
a leva értékének állandóé emelke­
dése, am.i az uj kormánnyal szem­
ben megnyivánuló bizalomról tesz 
bizonyságot.

Szófia, junius 14. Boris cár ju­
nius 8-án Sztambulinszki meghívá­
sára Slavovicában volt. A paraszt 
miniszterelnök rá akarta venni a 
királyt, hogy mondjon le a trónról. 
Boris visszatérve Szófiába értesí­
tette híveit a dolgokról és az éj fo­
lyamán elhatározták, hogy megpró­
bálják eltávolítani Sztambulinszkit. 
Borjsnak nem volt nehéz magát er­
re elhatározni, meri nemrégiben 
atyjával, Ferdinánd volt királlyal 
titokban találkozott, aki azt taná- 
nácsolta fiának, hogy kizárólag ré- 
g híveire támaszkodjon, mert csak 
ők képesek Bulgáriái megmenten,!.

Az uj kormány egy megbízható 
csapata utrakelt, hogy Sztambu­
linszkit elfogja. Sztambulinszki né­
hány barátjával autón menekült el 
és sikerült eljutnia Tatarzsikba, a 
mely falu környékének népe életre- 
haiálra hive. Útközben autó baleset 
történt. Az autó belefordult az árok 
ha. Sztambulinszki erre a közeli er­
dőbe menekült és onnan jutott el 
Tatarzsikba. Hír szerint lovas és 
gyalog katonaság bekerítve tartja 
azt a helyiséget, ahol Sztambulinszki 
néhány száz felfegyverzett paraszt 
hive között a végső ellenállásra ké­
szül

A korona 0-8.
Zürich, junius 14. Berlin 0.0058, 

Hollandia 218.30, Newyork 5.57 és 
fél, London 25.71, Páris 35.35, Mi­
lánó 25.80, Prága 10.65, Budapest 
0.08, Belgrád 0.05, Varsó 0.(X)78, 
Becs 0.007872, Szófia 0.80.

Zürich, junius 11. (Esti forgalom.) 
Berlin 0.0051, Newyork 5.5750, Lon­
don 25.71, Páris 35.35, Milánó 25.82 
és fél, Prága 10.00, Budapest 0.07 ée 
fél, Belgrád 0.05, Varsó 0.0075, Bécs 
0.00785.

A devizaközpont 
áríolyamai:

Egy darab
Pénz Áru

(Vétel) (Eladás)

Dollár .... 67 7& K 6960 K
Angol font . , 31270 K 31970 K
Hollandi forint 2652 K 2722 K
Francia frank , 437 K n y K
Séd/cf trank . . 1220 K 1333 K
Léva..................... 30 K 82' , K
Cteh korona , 202 K 210 K
Lel.................... 3S'I, K 38 K
Líra.................... 315 K 327 K
Dinár . . n K 77 U KNémet márka 9-07 K rőtéi K
Leng lel márka . 0 027 K 0 102 K
Ottírák korona . 0 095 K 01 K
Napoleon arani. 93300 K K
Dán korona . . 1100 K 193* K
Noééig korona . 1120 K 1158 KSvéd korona . 1793 K 1866 K
Belga (rank . , 970 K 319 K

Tegnap éjszaka 11 és 12 óra 
közi véres tragédia játszódott le 
a Scstakertben levő Andrássy-ut 
13. számú villájában. A villa há­
lószobájában

liamzci György szolgálaton- 
kiviili huszárszázados agyon­
lőtte Horváth Géza tüzérszá­

zados/.
Mindkét katonatiszt ismert és 

kedvelt tagja volt a debreczeni 
úri társaságnak és a véres tra­
gédia hire nagy megdöbbenést 
kellett az egész városban.

A tragédia előzményei.
Hamza György szolgálaton kí­

vüli százados a háborúban a 16-ik 
huszárezredben szolgált és a for­
radalom után polgári foglalkozás 
után nézett. Az egyik debreczeni 
nagy banknál vállalt állást és a 
Pétcríia-utcai lakásáról feleségé­
vel és gyermekeivel kiköltözött a 
Sestakcrtbe, a Csáthy-féle gyö­
nyörű kis villába.

Gyakori vendég volt náluk 
Horváth Géza tüzérszázados.
Boldog egyetértésben élt a csa­

lád a villában és gyakran megfor­
dullak a városban is az úri társa­
ságoknál. Hamza százados fele­
sége bécsi leány, Heibert tábornok 
leánya és ismertek az előkelő bécsi 
körök is.

Hogyan történt a tragédia ?
Tegnapelőtt este Horváth Géza 

százados Hamzáékkal együtt va­
csorázott a villában és a legjobb 
kedvben töltötték az estét. Vacsora 
után ekisérlék Ilamzál az állo­
máshoz, mert Püspökladányba 
kellett utaznia lóvásárra.

A százados az állomáson jegyét 
megváltva, várta Friedmann nevű 
társát, akivel együtt kellett volna 
elutaznia és mivel nem jött, egye­
dül nem utazott el, hanem haza­
tért a villába.

A lakásához érve, meglepetve 
vette észre, hogy a hálószobá­

ban ég a villany.
óvatosan a szőllősorok közt az 

ablakhoz ment és benézett. A fe­
leségét pongyolában látta és ineg- 
kopogtaíta rá az ablakot. Az asz- 
szony nagyon megrettent és za­
varában nem ment ajtót nyitni.
A százados rosszat sejtve, ott ma­
radt a sötétben az ablak alatt és 
várt. Pár pillanat múlva a fele- ! 
ségc kinyitotta az ablakot cs szét­
hajtotta a vasrácsot. Az ablak 1 
párkányára ekkor felugrott egy ( 
egyenruhás tiszt és a szol lök közzé 
akarta vetni magát.

A süléiben álló századosnak 
épen a karjába ugrott, aki 
somfából jóval hatalmasan
fejbevágta és visszabuktatta a 

lakásba.
Az ülés nagyon erős volt és a 

tiszt eszméletét vesztve, halkan 
vsak ennyit mondott:

GiHiszi, ne bánts l
Hamza a hangjáról a villany­

fénye mellett
felismerte a csábítóban leg­
jobb barátját: Horváth Géza 

I üzérszázadost.
A hirtelen támadt nagy felin­

dulásban felkapta az éjjeli szék­
it mről a revolverét és nz eszmé­

letlenül ágyra zuhant Horváth 
Gézának előbb a fejébe, aztán az 
oldalába lőtt.

Mind ti kél lövés halálos volt 
és pár pillanat alatt nagy vér­
tócsában felrenyve kiszenve­

dett.
A hálószobában aludt az asz- 

szony alig egyéves kis fia, aki a 
lövések zajára felébredt és keser­
vesen sírni kezdett.

Az asszony Iáivá férje felindult 
állapotát, az "ablakon keresztül me­
nekült. Hamza dühében utána lőtt, 
de a lövés csak az ablaklat súrolta.

A százados elvkor kis gyermekét 
lccsititva, átrohant a harmadik 
szomszédba Porubszky rendőrka­
pitányhoz és jelentkezett:

,,Megöltem Horváth Gézát!“
Az utón szembe találta Sie Sán­

dor 228-as rendőrt és felkérte, — 
hogy menjen a villa elé és senkit 
se bocsásson se ki, se be. A rend­
őrség központi ügyeletére is tele­
fonált ahonnan Tóth Gyula rend­
őrkapitány egy rendőrrel kiment 
a helyszínre. Hamzá századost 
Porubszky kapitánnyal mára há­
lószobában találta.

Az asszony közben visszatért 
és zokoyva borult Horváth 

Géza hullájára.
A helyszíni szemle után bekí­

sér lék Hamza századost a rend­
őrségre és a fogdában őrizetbe 
helyezték.

Miután a rendőrség eltávozott 
a villából, a kaszárnyából egy ka­
tonai őrjárat indult ki az And- 
rássy-uti villába a meghalt tüzér­
századosért. Kétkerekű hordágyon 
szállították ki a csapa tkórnáz 
hullaházába. A hálószoba egyik 
ágya és a szőnyeg csupa vér volt 
és a tárgyak is össze" voltak do­
bálva. Az asszony az éjszaka hát­
ralevő részét aránylag nyugodtan 
töltötte el a villában.

A kihallgatás.
Tóth Gyula rendőrkapitány d. 

e. ti órakor felvezettette a fogdából 
Hamza Györgyöt és megkezdte a 
kihallgatást. Az egész éjszakát ál­
matlanul, nagy izgatottságban töl­
tött

Hamza Györyy sápadt és ki­
merült. Alig áll a lábán és 
csendes hangon mondja el a 

véres tragédia részletéit.
Nem igyekszik magát mente­

getni. őszintén úgy mondja el a 
dolgot, ahogy történt. A feleségét 
nagyon szerette és a szállongó 
hírek bántották, de biztosat nem 
tudott. Az éjszakai véletlen rajta­
kapás feldühösítette és nem is tud 
ja, hogyan ölte meg családi bol­
dogságának feldúlóját. A vissza 
emlékezés a kimerült Hamzára 
olyan erővel hatott, hogy

eszméletét vészivé, végig zu­
hant n kapitány szobájában 

és ayy kellett fellocsolni.
A kihallgatás további folyamán 

elmondja, hogy sajnálja lettét, de 
máskép nem tehetett. Két szép 
gyermeke van, boldog családi éle­
tet éllek, még a múlt évben is és 
arra, hogy kebelbarátja csalja meg 
a feleségével, még csak nem is 
gondolt.

A kihallgatás után két detektív
átkisérfe n kir. törvényszék foghá­
zába, ahol a 07. sz, cellába helyez­

ték el. Gergits Károly az ügyész­
ség elnöke vette kezébe az ügyet, 
és indítványt tett a vizsgálatról és 
intézkedett a hulla fel boncolásá­
ról.

Hamza Györyy szolgálaton kí­
vüli viszonyban lévén, a pol­
gári törvényszék fog felette 

ítélkezni.
A véres esetről a debreczeni 

ábamrendőrseg a következő infor­
mációt adta elő :

Junius 13-án Hamza György 
az őt becsületében súlyosan sértő 
Horváth Géza tüzérszázadost két 
pisztolylövéssel lakásán agyonlőtte 
A rendőrségen önként jelentkező 
liamzát a rendőrség előzetes le­
tartóztatásba helyezte és a mai 
napon a kir. ügyészségnek átadta.

Szemle a helyszínen.
A szép, egyenes Andrássy-uton 

a legszeöb helyen épült a villa. A 
főépülethez gyönyörű 1ÜU méter 
bosszú szőllőlugas vezet. A széles 
lépcsőkön felmenve, kopogtatunk 
az ajtón ; nem jelentkezik senki, 
csak egy nagy tarka kutya kerül­
get dühösen.

A teljeseid kihaltnak látszó vil­
lából átmentünk a szomszédba ér­
deklődni az éjszakai véres eset 
részeiéiről. — Az öreg szomszéd, 
Szabó József gazda, csodálkozva 
hallja, amit mondok. Száz­
ötven lépésre lakik a villától, de 
még nem tudott semmit arról, — 
hogy mi történt ott az éjszaka.

„Hullottam én lövöldözést az 
éjszaka, de nem njsáy errefelé 
és nem ügyeltem tovább rá".
mondja. — A kíváncsiságtól 

hajtva, megkértük az öreget, ki­
sérjen át a szomszédba.

A szőllősorokon át léckerítésen 
keresztül ismét a villa előtt vol­
tam. Semmi élet a szobákban. Az 
ablakok nincsenek táblával fedve. 
Hirtelen felkapaszkodom a fél­
emeletre, — kémlelem az ablako­
kon a villa szobáit. A vasrácsokba 
fogózva koszom ablaktól-ablakig. 
Az ebédlő tele játékkal, a két szép 
kis Hamza-gyerck játékaival.

A hálószoba ablakából látom 
a fehér csipkés ágyat, a vér- 
faltokat, összedobált ágyne­

műt.
Hirtelen mozgolódás támadt a 

villában és mérgesen a tolakodó 
kíváncsiság miatt becsapták előt­
tem az ablak táblákat. A konyha­
ablaknál sikerült szóra bírnom 
az inast. Elmondja, hogy a kis 
gyermek itthon van, a nagyobb, 
az .5 éves leánykát az asszonyának 
a szülei tegnapelőtt vitték el Pécs­
be. A, villában a nagyságos asz- 
szony van csak kint és nem sza­
bad neki eltávozni. Többet nem 
mondhat, mert a nagyságos asz- 
szony erélyes hangon kikiált:

Károly, jöjjön be !
Az ablakot becsukják és ismét 

kihalt a villa. Itt jó ideig nem fo­
gadnak látogatót.

A boncolás.
A véres tragédia áldozatának 

bulláját tegnap délután boncol­
ták fel a hullaházban. A boncolá­
son jelen voltak Szép László vizs­
gálóbíró, Horváth Arthur dr. tör­
vényszéki orvos, Breehtel Frigyes 
alezredes-hadbíró, Novák László 
dr. főhadnagy-hadbíró és Mika 
László jegyző.

A boncolás adatai szerint il 
fejlövés cs az oldallövés, mely 
a szível is érintette, feltétlen 

halálos volt.
A kél halálos lövés után legfel­

jebb két percre beállott a halál. 
1 A fiatal, erőteljes százados bullá­

ját a katonaság fogja elte­
metni.

b.
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Ceokonai-szinház : Este 8 órakor 
Monna Vanna A) bérlet.

Uránin mozgó : 7 és 9 órakor : 
Dráma a tenger fenekén.

Vigezinkáz-inozgó : 7 és 9 órakor: 
Éjféli vendég. , „ . ,

Apolló mozgó : 7 es 9 orakor : 
Eélvér.

Közművelődési könyvtár nyitva : 
reggel 10—12-ig.

Egyetemi könyvtár nyitva : d. e. 
9-töl 1-ig, d. u. 2-től 8-ig.

Éjjeli szolgálatot tartanak a kö­
vetkező gyógyszertárak : Megváltó 
(Piac-u.38.), Arany Angyal (Piac­
utca 50.), Muraközi (Hunyadj-u. 5.), 
Magyar Korona (Péterfia-utca 10.), 
Bocskai (Ceglcd-u. 22.).

Délután 6—7-ig térzene a Szent- 
Anna-utcán.

16-én este 8 órakor tenniszvacsora 
utána tánc a tenniszkör parkjában.

Országos vásárok tartalak ;
Junius 15. Csenger 
Junius 17. Turkeve 
Junius 18. Balassagyarmat 
Junius 18. Kisvárda 
Junius 20. Kuba 
Junius 20. Nagyhortobágy 
Junius 21. Nagyhortobágy 
Junius 24. Jászapáti 
Junius 24. Kisújszállás 
Junius 24. Székesfehérvár.
Junius 24. Vác 
Junius 25. Hajdúböszörmény 
Junius 25. Mándok 
Junius 25. Mezőkövesd 
J uniuu 25. Tiszacsege 
Junius 25. Pásztó 
Junius 25. Sajószenlpéter 
Junius 2(5. Pásztó.

A jog- és pénzügyi bizottság e 
hó lü-án, szombaton, délután 4 
órakor a városháza tanácstermé­
ben ülést tart, amelyen több fon­
tos ügy kerül napirendre.

A kislakások ügye. Hadházy 
Zsigmond dr. főispán a kormány 
érdeklődése folytán átirt a városi 
tanácshoz és megkérdezte, hogy 
teiitarlja-e a város a kislakások 
ügyében hozott légi határozatát, 
vagy pedig hajlandó-e nagyobb 
áldozatot hozni, ha az állam is 
felemeli a hozzájárulási összeget.
A közgyűlés ugyanis megszavazta 
a telket és Hl millió koronát, míg 
az állam lő millió korona hozzá­
járulási adott volna. A tanács ter­
mészetesen túlhaladott álláspont­
nak tartja ma már, hogy a város 
tiz millió „koronát adjon, mert ez 
az összeg, amely tavaly^ az összeg 
megszavazásakor jelentős volt, ma 
már alig ér valamit s abból vajmi 
kevés házat lehet építeni. Hír sze­
rint az állam a hozzájárulás osz- 
szegét már fel is emelte 100 millió 
koronára és megengedi a varosnak 
a kislakások ügyének olyan meg­
oldását, hogy a városi bérházakra 
még egy emeletet húzzon. Mi­
előtt a tanács e kérdésben állást 
foglalna, megvárja Csóka Sámuel 
és Vargha Elemér dr. hazatérését, 
akik most budapesti üljük alkal­
mával fölkeresik Pctrichevich- 
Ilorváth Emil báró államtitkárt, a 
kislakásügyek intézőjét s vele tár­
gyalásokat folytatnak.

A hortobágyi Petőü-emléktábla 
leleplezése. Ismeretes, hogy a vá­
rosi közgyűlés kimondta, hogy a 
hortobágyi csárdát, ahol 1 elöli 
első lírai versét irta, emléktáblá­
val jelöli meg. Az emléktábla el­
készítésére pályázatot is irt ki a 
tanács. Több pályamű érkézéit be, 
amelyek közül a tanács a mú­
zeumi bizottság jelentése es v ese­
ménye nyomán Füredi Richard 
szobrászművész munkáját lalultn 
a legjobbnak, s öt bízta meg a ki­
vitellel és pedig azzal, hogy a uru 
szeptemberre legyen készen, nml- 
kov nagy ünnepségek keretében 
ingják a/l leleplezni.

Magyarország a jóvátétel! bizottság 
határozatának módosítását kéri.
Budapest, jun. 14. A MTI.-val 

illetékes helyen kö/lik :
A jóvátétcli bizottság 1921. évi 

május 23-án hozott határozatban 
elvben nem ellenezte Magyaror­
szágnak azl a kérelmét, hogy a 
trianoni békeszerződés 108-ik sza­
kaszában a magyar állam bizo­
nyos jövedelmeire megállapított 
általános zálogjog ideiglenesen fel 
liiggcsztessók, de hozzájárulását 
olyan feltételektől tette ' függővé, 
amelyek pénzügyi körök kifeje­
zésre' juttatóit véleménye szerint a 
tervbe vett nemzetközi kölcsön 
felvételét az adott helyzetben nem

tennék lehetővé. A magyar kor­
mány erre való tekintettel a jóvá­
tétel! bizottságban képviselt vala­
mennyi álam kormányához azo­
nos szövegű jegyzéket intézett, — 
amelyben utalással a lenti körül­
ményre és Magyarország súlyos 
pénzügyi helyzetére, arra a szö­
vetséges hatalmakat, hogy hassa­
nak oda, hogy a jóvátétel! bizott­
ság a fent említeti határozatai te 
gye újabb megfontolás tárgyává 
és olyképen módosítsa, hogy Ma­
gyarországnak lehetővé tétessék a 
számára szükséges kölcsönük mi­
előbbi felvétele.

A városi tanács az állatpiaci elő­
vásárlás ellen. A városi tanács az 
elöljáróság előterjesztése nyomán 
tegnap tartott üléséből fölirt a 
miniszterhez, léptesse életbe azt a 
rendelkezést, hogy a nem debre- 
czeni kereskedők kilenc óra elölt 
az állatvásárokon nem vásárol­
hatnak. A tanács és az elöljáróság 
e céltalan lépéssel a marha- cs 
sertésárak olcsóbbodását gondolja 
elérni.

Izr. istentiszteletek a Deák Fe- 
rene-utcai templomban. Pénteken 
este fél 8 órakor, szombat reggel 7, 
délelőtt Muszaf ima hitszónoklattal 
egynegyed 11, délután 5 és este egy­
negyed 9 órakor. Hétköznapokon 
reggel egynegyed 7 és este három­
negyed 8 órakor. A Kápolnás-utcai 
templomban szombaton reggel 7 
órakor, hétköznapokon reggel 6 óra 
kor. Az elnökség.

Burkolják a Füvészkert-utcát. A 
városi tanács a mérnöki hivatal 
előterjesztésére kimondta, hogy az 
eddigi burkolási munkákból kima 
iadt 20 vagon kis kockakő anyag 
hói a Füvészkert-utcát kell bur­
kolni s amennyiben még anyag 
íenmarad, abból a Péterfia-utca 
burkolását kell folytatni. A mun­
kálatok költségeire 1.050,000 koro­
nát utalt ki.

Jön ! Sodorna és Gomora, mind 
a két rész egyszerre.

A pincér szakiskola vizsgája teg­
nap délután folyt le nagy érdeklő­
dés mellett Megjelentek a városi 
tanács képviseletében dr. Csűrös 
Ferenc, az iparhatóság küldötte 
Olasz Vilmos, az ipartestulet és 
ipartársulat részéről Kemény Já­
nos elnök, Rosenberg Sándor alel- 
nök, I.óKody Sándor pénz áros, 
Szathmáry Zoltán titkár, Németh 
András, Kovács Aladár, Németh 
Aladár, Holló Imre, Németh Nán­
dor, Azor Gyula, K. Kovács József 
választmányi tagok és a főpinceri 
és pincén kar nagy számban. A 
vizsga Polster Adolf igazgató es 
Elefánty Sándor kitűnő tanrendsze­
rét dicsérte. Jutalmat kaptak Schön 
Béla 11. o. 3000, Albrecht Béla Ihés 
Wcichingcr Béla 111. o. 2000—2000, 
Jósa Nándor I. o. 1000 koronát. A 
Pincérek Genfi Szövetségének ezüst 
óráját Philipp R. Hl. o. nyerte el. 
Polster Adolf ezután üdvözölte es 
mintaképül odaállította Nemeth 
Andrást, Kemény Jánost, l.ókoüy 
Sándort és Ungváry Jánost, rém 
vendéglősöket, akiket melegen el­
lenezték. A fiatalok közül dicsérte 
az előadó Németh Nándort, mint 
szintén követendő példát. Ezután 
Bankus Mihály pompás terítést vég 
zeit a növendékekkel, mely odaillett 
volna bármelyik fővárosi étterem­
be is. Dr. Csűrös Ferenc gyönyörű 
buzdító záróbeszéde után uzsonna 
volt Kemény János éttermében, a 
hol az első felköszönlőt Szathmáry 
titkár mondta, dr. Csűrös I1 erencci

éltetvén. Dr. Csűrös Kemény Jánost 
.ókody Sándor a vendégeket éltette
Adomány a meggyilkolt rendőr 

családjának. P. Tóth János, a 
meggyilkolt rendőr családjának 
Kisegítésére Nagy Sándor ven­
déglős háromezer koronát küldött 
szerkesztősegünkhöz. —- A nemes 
adományt rendeltetési helyére 
juttatjuk.

A Vörös Kereszt közgyűlése. Az 
Országos Magyar Vörös Kereszt 
Debrecen városi választmánya a vá 
rosháza közgyűlési termében (Va­
rosháza, emelet 1.) 1923 junius ho 
19 napján, kedden d. e. fél 12 óra­
kor közgyűlést tart, amelynek tárgy 
sorozata a következő : 1. Elnöki elő 
terjesztések. 2. Titkári jelentős. 3. 
Ifjúsági Vörös Kereszt megbízottjá­
nak jelentése. 4. Számvizsgálói je­
lentés. 5. Pénztárnoki előterjesztés 
az 1923. évi költségelőirányzatra 
vonatkozólag. 6. Előterjesztés a tag 
sági dijak felemelése iránt 7. A ki­
lépő választmányi tagok helyére 
újak választása. 8. Bejelentések és 
indítványok. Dr. Pelzkó Ernő alel- 
nök.

Jön! Sodorna és Gomora, mind 
a két rész egyszerre.

Értesítés! Értesítjük villamos 
áram fogyasztó közönségünket, — 
iiogv folyó hó 15. és 16-án déli 12 
órától d. u. 3 óráig a hálózatunkon 
végzendő oszlopcserélések miatt a 
Csapó-utca végén, a Kút, Homok, 
Apaffy-utczákban, Árpád-téren, 
Patay-, Móric-telepeken, a Csapó- 
kertben és a Nagyerdőn és Pallag- 
pusztán nem lesz villamos áram 
szolgáltatás. Debreczen, 1923 jun. 
M. Világítási vállalat.

Gyermek-előadás. A református 
iskolák növendékei köréből rende-

............. érmék
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órai^ kezdettel még egyszer megis­
métlik az Urániában. Belépti jegy 
150-100 kor. Hogy minél több gyer­
mek ott lehessen és gyönyörködhes­
sék a sok szép énekben, tanéban,
tündér és babajátékban, a gyermek- 
jegy 50 koronában van megállapítva 
I Ív csekély díjért ma csak a gyer- 
mékelöadáson szerezhetnek kedves, 
felejthetetlen pár órai szórakozást 
a gyermekek. Ennél kedvesebb és 
olcsóbb dolgot nem adhatnak vizs­
gái jutalmul a szülők, mintha ma el 
küldik gyermeküket ez előadásra. 
Többször nem ismételik meg. Ma 
látható utoljára.

Szódavíz árának megállapítása. 
Az árvizsgáló bizottság a szódavíz 
árat tájékoztató árjoghatályával
. • • 1 Ft 4 /í l £/at. rT l tvi 1 *ln í\\7 O 1

Halálozás. Mély fájdalomtól meg 
tört szívvel tudatjuk, hogy szeretett 
jó férjem, drága jó apánk, testve­
rünk, apósunk, sógorunk és áldott 
emlékű rokonunk : polg. id. Jóna 
Bálint gazdálkodó, f. hó«13-an, reg- 
gi 1 9 órakor, életének 83-ik, boldog 
házasságának 35. évében, hosszas 
szenvedés után csendesen elhunyt. 
Kedves halottunk földi részeit f. hó 
15-én délután 3 órakor fogjuk a 
Honvéd-utca 53. számú gyászha­
zunktól a ref. egyház szertartása 
szerint tartandó ima ulan a Kos- 
suth-utcai temetőben Srök nyuga­
lomra helyezni, mely végisztesség- 
Iételre rokonainkat, barátainkat, is­
merőseinket fájdalmas szívvel meg­
hívjuk. Áldás és béke poraira ! — 
Bánatos özvegye : id. Jóna BáUnt- 
né, szül. Vass Mária. Gyermekei: 
ltóza férjével polg. Szathmáry Já­
nossal és gyermekeivel, Mariska fér 
iével polg. Kegyes Jánossal, Bálint 
nejével Kegyes Juliskával és gyer­
mekeivel. — Testvérei: Juliánná 
özv. Szilágyi Jánosné gyermekeivel 
Zsuzsánna özv. Erdey MiháJyne. Só­
gorai és sógornői : polg. Vass Mi­
hály nejével és gyermekeivel, ozv. 
Koroknál Lajosné gyermekeivel, 
polg. Szentpéteri Mihály_ nejével es 
gyermekeivel, özv. Böszörményi Jó 
zsefné gyermekeivel. Nászasszonya 

s násza : özv. Kegyes Istvánná 
gyermekeivel, polg. Kegyes József 
nejével és gyermekeivel. Valamint 
az összes közeli és távoli rokonok 
nevében is. A temetést Gebauer Ká­
roly és társa temetk. int. rendezi, 
Kossuth-utca (Városház).

A szódavizet vasárnap is lehet 
házhoz szállítani. Debrecen sz. kii\ 
város elöljárósága, mint I. fokú 
iparhatóság értesíti Debreczen sz. 
k.ir. város területén működő szik­
vízgyártó üzemek tulajdonosait, va 
lám int a város fogyasztó közönsé­
gét hogy a m. kir. kereskedelem­
ügyi miniszter ur 67177—923. sz. 
rendeletével megengedte, hogy folyó* . 1 e 1... a t _ mami/I o 1 niévben a nyári idény alatt a rendelet 
megjelenése napjától kezdve szep­
tember hó 9-étg bezárólag vasárna­
pon és Szent István napján szóda­
víz gyártása és házhoz szállítása 
egész napon át végezhető legyen. — 
Folyó évi szeptember hó 16-tól kez­
dődőig a szódavíznek gyártására 
és házhoz szállítására nézve az 
ipari munka vasárnapi és Szent 1st 
ván napi szünetelésének szabályo­
zásáról szóló 94537—1921. K. M. 
számú rendelet 15. §-a nyer alkal­
mazást. Debrecen, 1923 junius 11. — 
Rostás István sk., a városi elöljá­
róság vezetője.

Jön 1 Sodorna és Gomora, mind 
a két rész egyszerre.

Bőröndöt, retikült, pénztárcát 
csak a készítőnél vegyen Piac- 
utca 44., Feuermann bőröndös.

rivcrinok-előadas. A rcioi Hiatus i . _____ ____
iskolák növendékei köréből rende- "T - -1~1
zett és igen nagy sikerl ért permek IPAROSOK ÜGYEI I
előadást közkívánatra ma d. u. 3 I v----------------J

ti l ti l J V • j» 1
1923 junius 15-től forgalmi adóval 
együtt a következőkben allapi- 
tóttá meg Debreczen város terü­
letére : 1. Fél literes üvegenként 
gyárban 40 K. 2. Ugyanaz keres­
kedőnél 50 K. 3. Ugyanaz vendég­
lőben 60 K. Debreczen, 1923 jun. 
13. Arvizgáló-bizottság.

A tavaszi divatkesztyük
elkészültek, minden kivitelben kaphatók

Schön SöndornÄl,
Debreczen, Piac-utca 14. szám, C8ap6-utca_sarokL

Az ipartestület elöljáróságának
f. hó 12-én tartóit ülése határozatá­
ból kifolyólag felhivatnak mindazon 
iparosok, akik hátralékos tagsági 
dijukat többszöri felszólítás dacára 
mindezideig nem fizették be, hogy 
hátralékukat f. hó 23-án délig ok­
vetlenül és annál inkább fizessék 
be, mert ellenenelben a hátralékok 
közigazgatási utón fognak behaj­
tatni.

A veszprómmegyei iparos alaku­
latok Veszprémben ipari kiállítást 
rendeznek. A kiállítás 1923. junius 
hó 29-től julius 9-ig fog megtartat­
ni melyre az érdeklődő iparosok 
figyelmét felhívjuk. A kiállításra 
családtagok is vihetők s kedvezme- 
nyes vasúti utazás van biztosítva. 
Bővebb felvilágosítás nyerhető és a 
részvételre jelentkezni lehet az ipar 
testületnél.

Az iparoetanonciskolai évzáró 
vizsgák junius 17-től 24-ig naponta 
délelőtt 8—2-ig és délután 2—6-ig 
tartatnak meg. Felkéretnek az ipa­
rosok, hogy e vizsgákon mlnnél 
többen vegyenek részt.

Az ipartestület elöljárósága dr- 
Homonnay Tivadar nemzetgyűlés 1 
képviselőt 
vözöltc
az IparUauauvMv e,“*---
tására, testi és lelki fegyelmezett­
sége -mélyítését célzó intézkedések 
megtételére indítványt nyújtott be U 
nemzetgyűléshez.
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Elöljáróság! határozat folytán a 
testületnél üresedésben levő gépiró- 
női állás betöltelik. Pályázhatnak 
gyakorlott gépirónök. Gyorsírást 
tudók előnyben részesülnek. Pályá­
zati határidő junius 20.

Női teliér és drapp
vászonkalap megérkezett
Werner Sándor, Plac-utea 72. sz.

a Hői Felsőkereskedelmi 
Iskola növendékeinek si­
kere a gyorsiróversenyen.

A debreceni négyévfolyamu nőj 
felsőkereskedelmi iskola növendékei 
a folyó tanév végén négy helyen 
rendezett gyorsiróversenyen vettek 
részt és pedig a budapesti országos, 
a miskolci és nyíregyházi kerületi, 
valamint a szegedi szabatos Steno­
gramm versenyen. Mind a négy íz­
ben tartott versenyen a növendé­
kek fényes sikerrel szerepeltek.

A budapesti pünkösdi versenyen 
résztvevő három növendék közül 
Miklósy Mária III. évf. növendék 
részt vett a mérsékelt szónoklati 
versenyen (10 pericg tarló 180—220 
szótagos diktátumon 0 (nagy), 2 
(közép), 6 (kis) hibával, amelyért 
oklevélben, továbbá a 180-as fokon 
(5 perces diktátumon) 1, 1, 4 hibával, 
amelyért 3000 K jutalomban része­
sült. A 150-es fokón részt vett Rose 
Magda II. évf. növendék oklevelet, 
Hajdú Vanda II. évf. tan. pedig 
elismerésben részesült.

A folyó évi május 27-én tartott 
miskolci kerületi gyorsiróversenyen 
részt vett Miklósy Mária munkájá­
val dicséretet érdemelt, a 180 szó­
tagos verseyen ugyanő az első di­
jat (6000 K), Papp Magda III. évf. 
tan. a második díjat (4500 K), Il­
lés Aranka III. évf. tan. a harmadik 
dijat (3000 K) nyerte el. A 150 szó- 
fagos versenyen Rose Magda az 
első dijat (40Ő0 K), mig Hajdú Van­
da, Papolcy Katalin, Munkás Ilona, 
II. évf. tanulók, továbbá Nagy Ol­
ga és Nagy Gizella I. évf. tanulók 
dicséretet nyertek.

A Nyíregyházán folyó hó 10-én 
tartott ‘ kerület versenyen a 150-es 
fokon Papolcy Katalin a második, 
Hajdú Vanda a harmadik én Geyer 
Erzsébet a negyedik dijat nyerték 
el. A 120 szótagos fokon Nagy' Gi­
zella és Nagy Olga a harmadik és 
negyedik díjban osztozkodtak.

A szegedi szabatos stenoggramm 
pályázaton a reformvitán Miklósy 
Mária az első dijat nyerte, Dávid 
Ilona könyvjutalmat, Grünberger 
Szidónia III. évf. tan., Slruhl Kor­
nélia II. évf. tan. oklevelet kaptak, 
Mogyoróssy Mária III. évf. tanuló 
munkája ped,ig elismerésben része­
sült. Ä reform levelezőiráson Ma­
yer Anna 1. év. tan. az első dijat 
nyerte. Nagy Gizella oklevelet ka­
pott, Manszbarth Emma 111. évf. tan. 
Bruck Anna, Tardy Erzsébet, Bar- 
tha Emma 1- évf. tanulók munkája 
elismerésben részesült.

Itt említjük meg, hogy' Markovits 
Iván halálának 30-ik évfordulója al 
ka Imából a Szegedi Gyorsírók Egyre 
sülete által kiosztásra került két 
ösztöndíj közül az egy.iket szintén 
a debreceni felsőkereskedelmi isko­
la egy növendéke, Miklósy Mária 
nyerte el. (500 K)
- A budapesti Gyakorló Gyorsírók 
Társaságának buzdítása és támo­
gatása alapján remélhető, hogy a 
jövő tanév folyamán már Debrecen 
fogja rendezni kerületi gyorsiró- 
versenyét.

Nagy

Kalap-vásár
Óriási választéki 

Olcsó áraki

HERMAN ÉS 
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

Az „Egyetértés“ részére előfize­
téseket elfogad a kiadóhivatal : 
Kossulh-utca 2. szám.

EGYETÉRTÉS

SZÍNHÁZ

felújítása 
■rus, Unger,

Ma tisztviselő-est keretében 
Monna Vaun*, Maeterlinck drá­
mája megy Halassi Mariska, Rajz 
Ferenc, Rolkó, László Gyula és 
Szigeti felléptével A) bérlet!

Holnap bcrletszünctben Kék 
mazur. Lehár-operett 
Tímár I la. Kovács Tér 
Markovics Bandi, Virágháty cs 
Szigeti főszereplésével.

Vasárnapi előadások : Délután 
pontban háromkor : huszadszor 
Bajadér! Este 8 órakor az idei 
évad slágei'Qpcreltjc : A hamburgi 
menyasszony.

Az A) bérletesek szives figyel­
mébe ! Ma Halassi Mariskával 
Monna Vanna hires dráma kerül 
előadásra. - Markovics Bandi 
parádés szerepe, Jánoska, kettős 
alakítása a Ivek mazurban !

Szokatlanul élénk érdeklődés 
nyilvánul meg a Kék mazur soro­
zatos "előadása iránt!

Tímár 11a cs Kovács Tcrus fel­
lépnek vasárnap délután a Bajá­
déiban !

A három grácia slágere. A szezon 
legnagyobb sikere loti a Fővárosi 
Operett Színház újdonsága : A há­
rom grácia. Lehár Ferenc gyönyörű 
operettjéről olyan számot adóit a 
Színházi Élet, Incze Sándor heti­
lapja, mely ritkítja párjai. A darab 
fantasztikus trükkjei, grandiózus 
tömegjelenetei, a káprázatos szín­
padok, mind életre kelnek a Szín­
házi Élet pompás fényképfelvéte­
lein. A darab ismertetésén kívül 
közli a legszebb koltaszámot, az 
Apacsdalt, mit már egész Budapest 
énekel. A sportrovatban az osztrák­
magyar autótura útról vannak érde­
kes cikkek, a Tőzsde-rovatba Holtai 
Jenő irt vezető cikket, regény, szín­
darab, sok kép, cikk van még az uj 
számban, melynek ára 200 korona, 
negyedévi előfizetés 2000 korona. — 
Ixiadóhivaial Budapest, Erzsébel- 
körut 29.

Uránia : Dráma a tenger fene­
kén, szenzációs tengeralatti felvé­
telek, égő hajó, életmentés.

Az éjféli vándor, fantasztikus 
történet 5 felvonásban, a Hindu 
síremlék szereplőivel. Joe May 
rendezése, Budapesten óriási si­
kert aratolt. Kisérő: kél Balhé 
revüc.

Félvér exotikus történet öl lei- 
vonásban Edit Roberto főszerep­
lésével és Nem minden csók egy­
forma, amerikai vígjáték 5 felvo­
násban Marie Prcvost főszereplé­
sével ma az Apollóban.

9 női fodrászok vasár­
napi munkasziinetB.

Hirdetmény.
Értesítem, hogy a m. kir. keres­

kedelemügyi miniszter ur 109,944— 
922. XXII. rendeletével a borhely, 
fodrász és rokonipari munkák va­
sárnapi és Széni István napi szime- 
t elésének szabályozásáról szóló
80‘>07_1922 K. M. rendelet 1. § nak
részleges módosításával megenged­
te, hogy városunk területén a női 
fodrászat körébe vágó munka az év 
január_február—március és ápri­
lis hónapjaiban vasárnapokon lég­
gel hét órától déli tizenkét óráig 
végezhető legyen. Azok az iparosok 
azonban, akik ugv férfi, mint női 
fodrászattal foglalkoznak, munka­
szüneti napon női fodrászmunkát 
sem végezhetnek.

Debrecen, 1923 június 7.
Rostás István s. k. 

városi elöljáróság vezetője.

. feliül izerkeszto: i Ultiéi kiadó. 
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Hirdetések felvétetne»’ 

az „Egyetértés“ kiadúhi 
vatalában.

A városi tégla­
gyár gyártmányai 
újból kaphatók

Utalványok
a Városi házipénztárnál és kint 
a gyártelepen válthatók. 0000

Színház és mozi után menjünk 
Kiss Bélához a Gambrinusba!

KÖZGAZDASÁG

Megkezdődött a svájci borkivitel
Budapestről jelentik : A svájezi 
szállítások már megkezdődlek és 
az ilyen tételekre a hajós vállala­
tok olcsó díjszabást állapítottak 
meg. Kecskemét vidékén jó köze­
pes a terméskilátás. Arak nagyban 
10 százalékos boroknál 10(1 120 
korona között ingadoznak. A szól- 
lősgazdák azonban még mindig 
tartózkodnak az eladástól. Gyön­
gyös környékén a terméskilátások 
kedvezőek, a kereslet azonban 
megcsappant. Árak 10 százalékos 
110—120, 11 fokos 140—150 ko­
rona közölt. Az eladók tartózkod­
nak, mert magasabb árakat re­
mélnek. Hevesben a kínálat na­
gyobi), kereslet azonban nincs. 
Eladások csak apróbb tételekben 
történnek. 10 fokos 100—110 ko­
rona. Eger vidékén általánosság­
ban nagyobb bőrárukul kérnek. A 
terméskilátás elég kedvező. 10 fo­
kos bor 120—130.
Debreczcn város és a Tiszántúli rcf.

1923 junius 15.

412—923. II. sz.

Árverési hirdetmény
A városi tanács rendelkezése 

folytán a város tulajdonát képező 
Kisálomzug elnevezésű 422 k. hold 
és 521 négyszögöl területű földbir­
tok az 1923. évi október hó l-lől 
1929. évi szeptember hó 30-ig ler­
jedő hat évi időtartamra a város­
háza kistanácstermében folyó évi 
junius hó 27-ón d. e. 9 órakor meg 
tartandó nyilvános árverésen bér­
be fog adatni.

Az árverési feltételek «1 hivata- 
los órák alatt a gazdasági ügyosz­
tálynál megtekinthetők.

Debreczcn, 1923 junius hó 14.
Zöld,

tanácsnok.

Most jelent meg

Újhelyi Nándor:

Mire
a leányból 
asszony 

lesz
Egy asszony naplója

Kopható a

„MÉLIUSZ“
könyvkereskedésben. 000

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóiu 1110 korona. minden 
további szó II) koron«. Vasárnap 10 szóig 150 korona, minden to­
vábbi szó 15 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen 
000000000000 lesznek felszámítva Teletömném *■ ooooooooooo

EREDMÉNYT 
hirdetéseivel csakis úgy 

érhet el, ha az 
EGYETÉRTÉS 

apróhirdetési rovatait 
veszt igénybe.
A kiadóhivatal 

hirdetőt megfogalmaz, 
telefonhívásra 

bárhova elmegy. 
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal 

KOSSUTH-UTCA 2. SZ.
Vidékről a hirdetési 

dijat postabélyegekhen
Is ellehet küldeni.

Ajánlat
Pálinkafőző OetOk

moió- és cberOstíik ké­
szen legolcsóbban Mán- 
dokl rézművesnél. — 
Arany .lános-utca 13. 
sz. — ócska vörösrezet 
napi érőn vesz. 886

Poloskairtást Aranyat,
vállal felelősséggel 
helyben és vidéken

Rátonyi Gábor
szabad, féregirtó

Debrecnen, Szeclisnyl-ulca 40
Szabadalmazott poloska 
irtószer kapható, noooo

Pénzkölcsönt adok
400,000 koronát keres 
kedőnek, a pénz azon­
nal rendelkezésre. Cím 
a kiadóhivatalban. 997

Mosni, vasalni
takarítani eljárok úri 
házakhoz. Özv. Kovács 
Imréné, Simonffy-utca 
37. szám. 999

Ha tudja, mondja 
másnak is,

hu nem tudja olvassa 
el, — hogy nálam n 
Borotvélée — — 60 
llnjvégés 150-200
Tisztelettel — llnjdu 
László fodrász, Szent 
Anna 14. Batthyány- 

utca sarok.

Kereslet
Veszek

fehérnem ticket. selyme­
ket. paplanokat, garni 
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. sz. 887

Prima
egészséges burgonya ál 
landóan kapható Weisz 
Mendel üzletében Hat­
van-utca 30. 095

Géplakatos
tanulók felvétetnek — 
Arany János-utca 37., 
Ehrenreich Sámuelnél.

951
Porti iiiideement

kavics, stukaturnád és 
kátránypapir kapható a 
Debrcczcni Mükőgyár- 
nál. 765

ezüstöt, hrtlllánsoi a
legmagasabb árban vá­
sárol Hátul ékszerke­
reskedő, plnv-nten 10., 
II. em. Tclef'inlnvasra 

házhoz megy. 
Telefonszám 624.

Egy-két szobás
lakást keresek magas 
h lépésért. Pétcrfia-utcn 
15, hátul. 989

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
érért veszek. Ková­
csoknak tusinál hu­
tát becserélek. Na- 
gyob tételt elszállítok

Eötvöe-utoa HO. i 

Telelőn 8-BC.

2 flu
tanulónak és két lány 
fizetéssel felvétetik. — 
Rothmann Csapó-u. 10.

978

Kladái
Eladó

sürgősen nagy 6 0s bőr 
fúvó Hajduhadházon 
112.5 házszám alatt. 
Megtekinthető ugyanott 

098
egyházkor, könyvnyomda-vállalata.
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